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Geachte Voorzitter,

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid

Van Klaveren over miljoenen belastinggeld voor Afrika. Deze vragen werden

ingezonden op 19 juli 2013 met kenmerk 2013Z15272.

De Minister voor Buitenlandse Handel

en Ontwikkelingssamenwerking,

Lilianne Ploumen
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Onze Referentie

BIS-094/13

Antwoorden van Lilianne Ploumen, Minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingssamenwerking op vragen van het lid Van Klaveren (PVV)

over miljoenen belastinggeld voor Afrika.

Vraag 1

Bent u bekend met het bericht 'Miljoenen voor hulp Afrika'? 1)

Antwoord

Ja

Vraag 2

Kunt u aangeven waar u uw naïeve visie op baseert dat, na decennia van mislukte

ontwikkelingshulp, Nederland gewoon verder moet gaan met het pompen van

miljoenen in Afrika?

Antwoord

Graag verwijs ik u naar mijn nota ‘Wat de wereld verdient’ waarin ik mijn beleid,

inclusief mijn inzet in Afrika, beschrijf.

Vraag 3

Deelt u de mening dat de tientallen miljoenen aan Nederlands belastinggeld beter

besteed kunnen worden in eigen land? Zo neen, waarom niet?

Antwoord

Een aanzienlijk deel van het budget voor ontwikkelingssamenwerking wordt

besteed aan sociaal-economische en politieke ontwikkeling van landen in Afrika.

Hiermee draagt Nederland mede bij aan meer stabiliteit en ontwikkeling in de

wereld en dus ook in Nederland.

Vraag 4

Kunt u van de landen die deze miljoenen gaan ontvangen individueel aangeven of

zij lid zijn van de verwerpelijke Organisation of Islamic Cooperation (OIC), hoe

corrupt ze zijn en waar er sprake is van een democratie en een betrouwbare

overheid?

Antwoord

Ik distantieer me van de kwalificatie van de OIC in deze vraag en verwijs u voor

de leden van deze organisatie naar de website van de OIC.

Vraag 5

Bent u bereid dit onzinnige plan in te trekken? Zo neen, waarom niet?

Antwoord

Neen. Deze bijdrage aan structurele oplossingen past binnen het beleid zoals

geformuleerd in mijn nota ‘Wat de wereld verdient’.

1) Algemeen Dagblad, 18 juli 2013


